11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.02.2011 09:15:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.02.2011 16:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209678/answer/209679




YpeTepoliesne 1eYUTCS OMEePaTUBHEIM IIyTeM (9HIOCKOIHYECKOe paccedyeHue).

IIOTIOTHUTENIBHO CIeAyeT MMPOBECTHU SKCKPETOPHYIO yporpaduio, MUKIMOHHYIO IHCTOYPETPOrpaduio u
ypodroymeTpuio.



